

Благовещенская таможня



Подведены итоги деятельности Поярковского таможенного поста Благовещенской таможни в 1 квартале 2017 года.

В бюджет государства перечислено более 41 млн 380 тыс. рублей. Только в марте текущего года поярковские таможенники пополнили федеральный бюджет более чем на 12 миллионов рублей.

На таможенный пост участниками внешнеэкономической деятельности подано 168 деклараций на товары. Стоимость грузовых отправок составила 3,4 млн долларов США, общей массой 46,3 тыс. тонн.

Должностными лицами Поярковского таможенного поста оформлено 1642 транспортных средства: 926 грузовых автомобилей, 706 железнодорожных вагонов и 10 автобусов. Через пункт пропуска Поярково-Сюнькэ проследовало 1030 физических лиц: 93 гражданина России и 937 иностранцев.

С 2016 года Поярковский таможенный пост администрирует резидента территории опережающего социально-экономического развития (ТОСЭР) «Белогорск» - ООО «Маслоэкстракционный завод «Амурский».

В рамках реализации полномочий таможенных органов Поярковским таможенным постом проделана большая работа по обеспечению соблюдения права ЕАЭС и законодательства Российской Федерации о таможенном деле при осуществлении резидентом ТОСЭР деятельности, предусмотренной соглашением об осуществлении деятельности на территории ТОСЭР.

Поярковскими таможенниками были оформлены поданные резидентом ТОСЭР декларации на товары в соответствии с таможенной процедурой свободная таможенная зона. В короткие сроки таможенным постом был налажен контроль за деятельностью ТОСЭР, в том числе с использованием информационных таможенных технологий.

Справка:

Поярковский таможенный пост находится в подчинении Благовещенской таможни. Таможенный пост располагается в административном центре Михайловского района Амурской области, селе Поярково.

В регионе деятельности таможенного поста находится международный пункт пропуска «Поярково-Сюнькэ».

Виталий Шабанов,

главный государственный таможенный инспектор

по связям с общественностью Благовещенской таможни,

8 (4162) 236279